

Иван грозный в живописи

приготовил Максим Обезьянкин

Картины на которых изображён Иван Грозный



Что известно о внешности Ивана Грозного

До недавнего времени о внешности царя можно было судить лишь по обрывкам сохранившихся документов, многие из которых откровенно противоречили друг другу. Тем не менее большинство современников указывали на то, что в молодости Грозный был сухощав, имел высокий рост, хорошее телосложение и пронизательный взгляд

Волевое лицо, высокие скулы, характерный нос с горбинкой и выразительные глаза

